



ОДЕСЬКА ОБЛАСНА ДЕРЖАВНА АДМІНІСТРАЦІЯ
ДЕПАРТАМЕНТ ОСВІТИ І НАУКИ

НАКАЗ

«11» жовтня 2019 року

Одеса

№ 244/ОД

Про проведення атестаційної експертизи у Державному професійно-технічному навчальному закладі «Ізмаїльське вище професійне училище»

Відповідно до Положення про атестацію професійно-технічних навчальних закладів, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 12 лютого 1996 р. № 200 (зі змінами) та поданої заяви Державного професійно-технічного навчального закладу «Ізмаїльське вище професійне училище» щодо проведення атестаційної експертизи на право провадження освітньої діяльності, пов'язаної із наданням професійної (професійно-технічної) освіти

НАКАЗУЮ:

1. Провести атестаційну експертизу у Державному професійно-технічному навчальному закладі «Ізмаїльське вище професійне училище» щодо спроможності провадження освітньої діяльності у сфері професійної (професійно-технічної) освіти на рівні державних вимог за професіями:

Код за ДК	Назва професії	Види підготовки	Ліцензований обсяг
4131	Агент з постачання	ППП	30
4222	Адміністратор	ППП	30
5122	Кухар	ППП	60
		ПТН	15
		ПК	30
5123	Офіціант	ППП	30
		ПТН	15
5123	Бармен	ППП	30
8340	Матрос	ППП	60
		ПТН	45
8340	Моторист (машиніст)	ППП	60
		ПТН	45

2. Атестаційну експертизу провести з 01 листопада 2019 року по 12 листопада 2019 року.

3. Для проведення атестаційної експертизи створити експертну комісію у складі:

Керсанов О.В. головний спеціаліст відділу професійної освіти управління дошкільної, загальної середньої та професійної освіти Департаменту освіти і науки Одеської обласної державної адміністрації, голова комісії;

Антонюк Н.О. методист Навчально-методичного центру професійно-технічної освіти в Одеській області, заступник голови комісії.

Члени комісії:

Ткач Н.А. викладач спеціальних дисциплін Чорноморського коледжу Одеського національного морського університету; Московський інститут підприємництва та права, «Менеджмент організацій», фінансовий менеджмент (за згодою);

Кіселевич М.В. викладач спеціальних дисциплін Чорноморського коледжу Одеського національного морського університету; Одеський національний аграрний університет, «Менеджмент організацій і адміністрування», менеджер організацій (за згодою);

Бондаренко В.Б. директор ТОВ «БАРХАН»; Міжрегіональна академія управління персоналом, «Комерційне та трудове право», юрист (за згодою);

Білокурєнко А.В. викладач спеціальних дисциплін ДНЗ «Ізмаїльський центр професійно-технічної освіти»; Одеська національна академія харчових технологій, «Технологія харчування», спеціаліст з технологій харчування (за згодою);

Текеджанова Т.П. майстер виробничого навчання ДНЗ «Ізмаїльський центр професійно-технічної освіти»; Київська державна академія водного транспорту ім. гетьмана П. Конашевича-Сагайдачного, «Економіка і підприємництво», бакалавр з обліку і аудиту (за згодою);

Таранченко С.С. директор ресторану «Кристал»; Одеський технологічний інститут харчової промисловості, «Технологія хлібопекарського, макаронного і кондитерського виробництва», інженер-технолог (за згодою);

Добруха М.М. викладач ДНЗ «Одеське вище професійне училище морського туристичного сервісу»; Одеська національна академія харчових технологій, «Організація обслуговування в підприємствах харчування», інженер-технолог (за згодою);

Обуховський В.А. адміністратор залу ресторану ТОВ «Бріз України»; ДПТНЗ «Ізмаїльське вище професійне училище», «Технік-технолог з технології харчування», технології харчування (за згодою);

Цацу І.О. старший офіціант, бармен ТОВ «Червона Рута»; Київський торговельно-економічний університет, «Організація обслуговування в підприємствах харчування», спеціаліст

Чебан В.І.	готельно-ресторанної справи (за згодою); викладач спеціальних дисциплін Дунайського інституту Національного університету "Одеська морська академія"; Херсонський морський коледж, «Судноводіння», матрос, судноводій (за згодою);
Галімов К.Г.	викладач спеціальних дисциплін Навчально-тренажерного центру «Марін про сервіс»; Астраханське морехідне училище Міністерства морського флоту СРСР, «Морське судноводіння», матрос, технік-судноводій (за згодою);
Дементьєв О.І.	майстер виробничого навчання Навчально-тренажерного центру «Марін про сервіс»; Ростовський-на-Дону морський коледж ім. Г.Я. Сєдого, «Морське судноводіння у необмеженому плаванні», технік-судноводій (за згодою);
Леонтєв О.В.	керівник ділянки суднових засобів безпеки ПРАТ «Українське Дунайське пароплавство»; Учебний центр ВАТ «УДП», моторист судновий (за згодою).

4. Експертній комісії:

4.1. Розробити та погодити з регіональною експертною радою з питань атестаційної експертизи закладів (установ, підприємств, організацій) освіти, що здійснюють діяльність у сфері професійної (професійно-технічної) освіти програму проведення атестаційної експертизи (далі – Програма) у Державному професійно-технічному навчальному закладі «Ізмаїльське вище професійне училище».

4.2. Ознайомити керівництво закладу професійної (професійно-технічної) освіти з наказом, Програмою та провести інструктивну нараду щодо порядку проведення атестаційної експертизи.

4.3. Забезпечити належний рівень проведення експертної оцінки напрямів діяльності закладу та його потенційних можливостей провадження освітньої діяльності у сфері професійної (професійно-технічної) освіти на рівні державних вимог за заявленими професіями.

4.4. Узагальнити матеріали, підготувати акт атестаційної експертизи, ознайомити з ним керівника закладу професійної (професійно-технічної) освіти, Департамент освіти і науки обласної державної адміністрації та у терміни, передбачені чинним нормативом, подати акт атестаційної експертизи регіональній експертній раді з питань атестаційної експертизи закладів (установ, підприємств, організацій) освіти, що здійснюють діяльність у сфері професійної (професійно-технічної) освіти.

5. Контроль за виконанням цього наказу покласти на заступника директора Департаменту-начальника управління дошкільної, загальної середньої та професійної освіти Департаменту освіти і науки обласної державної адміністрації Ільницьку Л.О.